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ОТЧЕТ НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ 
„ДИНЬО П. СИВКОВ – 1870”- гр. НОВА ЗАГОРА 

ЗА   2022  
      Докладът за дейността на Народно читалище „Д.П.Сивков-
1870” – Нова Загора има за цел да информира читалищните 

членове за изпълнението на дейностите по Годишната програма за 
развитие на читалищната дейност, културния календар, реализираните 
проекти и внесените отчети за дейността  през 2022 година в изпълнение 
на чл.26, ал.2 от Закона за народните читалища.  
ХУДОЖЕСТВЕНО-ТВОРЧЕСКИ ПРОЦЕС В ЧИТАЛИЩЕТО 
Читалищните изяви са общо 43 на брой, въпреки трудните 
времена, които преминахме, и бавното и трудно възстановяване след 
пандемията, читалището успя да се върне към нормалната си работа и да 
подготви и реализира следните мероприятия:  
  3 март 2022 г.,  Националният празник на Република България, бе 

отбелязан с честване на  Паметника на Осводителите, където се проведе 
общоградско поклонение и кратка програма с участието на РК „Традиция“, 
"Тракия Вижън" с ръководител Ивета Митева, ФФ"АЕДА“ с ръководител 
Велина Стайкова, певческа група към Пенсионерски клуб "Златна есен" с 
ръководител Георги Петков и с прекрасната постановка на Младежки 
театрален състав „Народ ли сме?” по текстове на Иван Вазов. Можем да 
изкажем само огромната си благодарност към момчетата и техния 
режисьор Георги Ножделов за емоциите, за пламъка, за любовта към 
България и  към сцената. Тяхната самоотверженост заслужава истински 
аплодисменти! На 4 март те гостуваха с постановката си на Военен клуб 
Казанлък по повод Националния празник. 
 На 10 май на втория етаж бе открита традиционната изложба на 
новозагорски художници „Майски салон” 2022. Културната проява е в 
памет на Стефан Демирев, a тази година в нея се включиха над 15 творци. 
В уютната обстановка на техните картини, от 18:00 часа, бяха представени 
книгите на Несъница Лазур /Таня Иванова/ „Тъжно хубавини“ и 
„Фидана и Бродника“. Така 10 май  се превърна в  един истински празник 
на духа, в който новозагорци имаха възможност да се разходят из света на 
изкуството и красотата и да се потопят в  магичната топлина на думите и 
картините. Все по-големият брой посетители доказва неоспоримо факта, че 
Нова Загора се нуждае от подобно културно събитие.  
 В същия ден от 16:30 часа на първия етаж се състоя откриване на 
изложба и награждаване на отличените от конкурса за рисунка и 
приложни пана „Магията на цветовете“, организиран от НЧ „Д. П. 
Сивков-1870“, ОШИ „Илия Аврамов“ и INNER WHEEL Нова Загора. 
Подобни събития са особени ценни, защото дават възможност на децата да 
покажат своето въображение и талант, а на нас – възрастните - че това е 
верният път за възпитание и приемственост. 
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 Съвместни дейности с Община Нова Загора, училища, 
организации и други културни институти – 25 на брой. 

 През месец януари и февруари 2022 г. съвместно с Община Нова 
Загора реализирахме честванията на 144 години от Освобождението на 
Нова Загора от турско робство и Поклонението пред паметника на 
Апостола в град Нова Загора на 19 февруари.  
 През месец април съдействахме за провеждането на Патронния 

празник на СУ „Иван Вазов”. 
 Месец май започна с благотворително представление  на 

Младежки театрален състав в подкрепа на абитуриентите сираци от 
града. Инициативата е традиционна и се провежда съвместно с БЧК – Нова 
Загора. Събраните немалко средства зарадваха завършващите, а 
желанието, с което актьорите се включиха в каузата, е най-ценният жест на 
подкрепа. 
 НЧ „Д.П.Сивков-1870” бе  домакин на впечатляваща и изключително 

интересна изложба „Бойната слава в Новозагорско”, подготвена като 
заключителен етап на проект на СУ „Христо Ботев”. 
 Домакини бяхме на двата  концерта на Танцова школа „Ол степс” 

през същия месец,  
 както и на красивото и запомнящо се  изпращане на абитуриентите 

от Випуск 2022, съвместно с Община Нова Загора. 
 В Международния ден на детето - 1 юни, съвместно с Община Нова 

Загора подарихме на децата един красив празник с много изненади и 
веселие. Невероятни клоуни, магьосници и любимият на малки и големи 
Искрен Пецов донесоха радостни преживявания и усмивки. 
 В началото на месец юли малките танцьори от Ф „Димитров” и 

Милко Русев придадоха тържественост и красота на откриването на новата 
сграда на Районен съд – Нова Загора. 
 На 14 същия месец в с. Любенова махала за 145 път бе почетена 

паметта на зверски избитите 2400 българи  и бе отбелязана 185 годишнина 
от съграждането на църквата „Св. Великомъченик Георги“ съвместно с 
Исторически музей Нова Загора и ПК „Златна есен“.  
 Едно от най-запомнящите се събития през изминалата година 

несъмнено е възпоменателното факелно шествие, организирано от Община 
Нова Загора и НЧ „Д. П. Сивков-1870“, с което отбелязахме  185 години от 
рождението на Апостола на свободата Васил Левски. В запомнящото се 
събитие на 18 юли  се включиха членовете на РК „Традиция“, ДЮФА 
"Загорчета", Танцов състав "Балига", ФФ „Димитров“, Карате клуб, 
Спортен клуб „Pride and glory”, Волейболен клуб „Загорец“, Тенис клуб 
„Нова Загора“ и десетки жители и гости на града. С факли, национални 
флагове и знамена „Свобода или смърт“ шествието премина от Спортна 
зала „Младост“ през градския площад, за да стигне до паметника на 
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Дякона. Към него се включиха и рокерите от Мотоклуб „Демоните“, които 
също отдадоха почит към делото на Апостола. 
 Традиционно много богат на събития бе празничният месец 

октомври: „Моята Нова Загора празнува” – бе надслова на фолклорния 
концерт, който Община Нова Загора и НЧ „Д. П. Сивков -
1870“ организираха и който се превърна в един колоритен празник, 
сътворен от  талантливи изпълнители от общината. 
 На 8 октомври, след две години прекъсване, отново си дадоха среща 

самодейните таланти от пенсионерските клубове. Над 200 души се качиха 
на сцената в театралната зала на НЧ „Д. П. Сивков - 1870”, забавляваха се 
и пяха от сърце и душа в 18-то издание на събор-надпяване „Загоре пее“. 
 С голям концерт спектакъл  Детско-юношески фолклорен ансамбъл 

„Загорчета” отбеляза своя 35-ти юбилей.  
 За първи път  в рамките на изложението на занаяти „Живата 

традиция” бе организирано Ателие на открито няколко поредни вечери. 
Красивото начало бе поставено от талантливата Радосвета Захариева, под 
чиито умели наставления, малки творци изработиха миниатюрни тикви и 
разнообразни декорации на тема Хелоуин. Своят талант – рисуване на 
водни капки, демонстрира и Несъница Лазур, която гостува по наша 
покана. 
 На 10 октомври, в Градската градина създадохме една вълшебна 

„Вечер на изкуствата“, която съчета награждаването на лауреатите от 18-
ти поетичен конкурс „Нова Загора 2022“ и концерт на успели новозагорски 
таланти: първа на сцената бе една  от младите изгряващи звезди на 
българската музика Кристиана Атанасова, истинска наслада за душата бе и 
изпълнението на Михаела Иванова – пианист - носител на много награди, 
солист на Симфоничния оркестър на старозагорската опера. 
Новозагорският славей – Радостина Иванова, потопи публиката в 
красотата на българския фолклор, а за финал на прекрасното събитие, бе 
изпълнението на Ангел Чакъров – акордеонист на световно ниво, лауреат 
на редица международни и национални конкурси у нас и в чужбина. 
 На 12 октомври театралният салон „Д. П. Сивков – 1870“ бе домакин 

на комедийната постановка „Това съм аз, това си ти“ с участието на 
Велизара Петкова, родена в нашия град, и нейният партньор - Стефан 
Сърчаджиев. Младите артисти поднесоха на новозагорската публика своя 
подарък за Петковден. 
 Достоен финал, на богатата и разнообразна програма по случай 

Празника на Нова Загора - Петковден, беше грандиозният концерт 
на  народната певица Росица Пейчева с ТФ „Етноритъм” и обичаната Тони 
Димитрова.  
 На 26 октомври театралният салон бе изпълнен до краен предел на 

организирания с нашата подкрепа Благотворителен концерт в подкрепа 
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на две нуждаещи се от средства за лечение новозагорски деца – Айча и 
Теди. 
 Литературно-поетичната вечер  под надслов: „Пиши, поете, 

стиховете! Продължавай!“ беше организирана от НЧ „Напредък – 
2001“ и НЧ „Д. П. Сивков – 1870“. Срещата отбеляза и един специален 
повод  за двама обичани новозагорски творци – д-р Стефка Данева и 
Димитър Генчев, техните седемдесетгодишни юбилеи. 
 Месец декември беляза традиционно и много очаквано от 

малчуганите съвместно събитие с Община Нова Загора – запалването на 
елхата и съпътстващите забавления за децата на града. 
 Съвместно с  дамския клуб на Ротари бе организиран отново 

Рождественския концерт на Клас поп пеене в църквата „Света 
Богородица”.   
Гостуващи състави: - общо 15 . През изминалата година продължи 
съвместната ни работа с Латона синема. Имахме възможността да гледаме 
най-новите български филми. През месец април ни гостуваха създателите 
на филма „Пътуващо кино”  и доста наши съграждани имаха възможността 
да се видят на големия екран. Докоснахме се до истинската магия на 
театъра с две знакови постановки -  „Сирано дьо Бержерак”  с  участието 
на Камен Донев  и „Полет над кукувиче гнездо” – постановка на театър 
Стара Загора. Гостуваха ни Театър „Сълза и смях”, театрите на Русе, 
Габрово, Казанлък, Ловеч и др. Вълнуващ беше и поредният прекрасен  
концерт на Трио Тенорите. Бавно и доста трудно е връщането на публиката 
в театралната зала, но се надяваме на по-добри времена и в това отношение. 

 Творчески колективи и състави в читалището. 
 Читалищен театър – В края на месец април 2022 г. се състоя  
премиерата на новата пиеса „Балкански синдром“ от Станислав Стратиев,  
която бе изиграна още веднъж в края на месец юни. В момента е в активна 
подготовка новата пиеса „Няма да платим” по Дарио Фо с режисьор 
Стефан Делев. Надяваме се да я видим  през месец април и да се 
представим достойно и успешно на Фестивала на любителските театри, 
който ще се проведе от 7 до 9 юни  в Нова Загора. От сърце желаем успех! 
 Театрална и филмова школа „Тракия Вижън“ с ръководител Ивета 
Митева и през 2022 г. участва в «Аз имам дарба» - нац. конкурс  по 
актьорско майсторство  - Бургас, откъдето се върна с изключително 
престижни награди: в Раздел"Театър"  - 2 първи места и 1 второ място, 
както и 3 специални награди; Раздел "Танц" - купа за цялостно 
представяне;  Раздел "Мода" –трето място и  сертификат  - Кино 
академия за таланти – за ръководителя на състава г-жа Ивета Митева. В 
проведения през 2022 година Конкурс за най-оригинален сценарий , изцяло 
по идея на Тракия Вижън и със съдействието на читалището - Елена 
Георгиева  се класира на престижното  2-ро място. По време на Коледните 
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празници малките актьори ни забавляваха със своя весел късометражен 
филм «Коледен кошмар»3. Благодарим на Ивета Митева за 
инициативността и сърцатата работа с децата.  

Младежки театрален състав  - през 2022 г. реализира една  премиера  на 
пиесата «Народ ли сме?» по Вазов  и 4 представления.  На 3 март 22 година 
представиха патриотичната пиеса на новозагорска публика, на 4 март във 
Военен клуб Казанлък по тяхна покана. На 4 май ни изненадаха с  нова 
подобрена версия на вечната българска класика „Крадецът на праскови” с 
Благотворителна цел – набиране на средства за абитуриентите сираци от 
града. На 23.06. изиграха същата постановка с благотворителна цел - 
закупване на хендсфри микрофони за театрални постановки. Няма как да 
не отбележим факта, че младите актьори са пример за нас – с обичта си 
към театъра, с таланта си и силно развито социално чувство. Желаем им 
много сбъднати проекти. 

Формация „Димитров“  -  е с множество участия през  2022 г. Ще се 
спра  само на по-значимите от тях. Гостуване в “Шоуто на Шкумбата” по 
телевизия 7/8 -  град София; Откриване на петия фолклорен фестивал 
“Тракийски стъпки” – град Стара Загора ; Съвместен празничен концерт на 
Формация “Димитров” и Национално училище за фолклорни изкуства 
“Филип Кутев” – град Котел – с. Жеравна; Откриване на фестивал за 
български хора и танци “Хайдушка софра” – спортна зала Дружба –гр. 
Хасково; Съвместен концерт-спектакъл на Формация “Димитров” и 
Ансамбъл “Българе” в зала 1 на НДК – гр. София; Закриване на “Пета 
морска ваканция – фолклорна хоротека Седянка” – съвместен концерт на 
Формация “Димитров”, ФТТ “Найден Киров” - Русе и Николай Славеев – 
кк Албена/ 5 септември 2022; Концерт – спектакъл на Формация Димитров 
на сцената на Античен форум “Августа Траяна” по случай пети фестивал 
“Здравей, Здраве” – град Стара Загора; Спектакъл на Димитър Туджаров – 
Шкумбата “Луд за отвързване” с участието на Орлин Павлов, Формация 
Димитров и други – зала 1 на НДК – град София. На 4 април ще имаме 
възможността да присъстваме на благотворителна предпремиерна 
прожекция на филма на Теодор Димитров – „Момчетата на Димитров” в 
театралната зала на читалището. 

Фолклорна група „Лазарче“ -  с ръководител Велина Стайкова е една от 
най-атрактивните формации в града и общината. Имат множество участия 
във общоградски и читалищни събития. Ще изброя само някои от 
наградите им през годината: Национ.фолклорна среща ,,Автентичност и 
съвремие” гр.Попово – Първа награда; Фолклорен конкурс ,,Димитър 
Гайдаров” гр.Казанлък – Първа награда; Фолклорен празник ,,Веселие в 
Елена” -  гр.Елена  - Първа награда. 
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 ДЕЙНОСТИ:  Библиотечна и информационна дейност 
              Библиотечното  и информационно обслужване на населението е 
основна задача на читалището. В настоящия момент библиотечният фонд 
наброява  114 788 тома. На фона на тревожната статистиката, че в голяма 
част от  библиотеките в страната не е  доставяна нова книга за последните 
10 години, нашата библиотека се развива и поддържа чудесно. Закупената 
нова литература е 360 тома а дарената – 365. Тенденцията да се даряват 
книги става все по-популярна в наши дни. 
 Абонирани ежедневници и периодични издания -  29 бр. 
 Читателски посещения /общо/ - 11 969 бр., от които 
- Посещения в библиотека -      9 339 бр. – бележат ръст в сравнение с 2021 
- Посещения в интернет зала – 2 630 бр. 
Реализирани библиотечни инициативи за 2022  са 18 на брой 
Срещи, представяния на книги - 6 броя: „Пътешествието на 
Перушинка“ детска книжка на Стефка Данева; „Тъжнохубавини” и 
„Фидана и бродникът” – Несъница Лазур; „Хроники на замогването в 
Царство България” – Галина Гончарова; „Изключи и включи” – първата 
поетическа книга на чаровната Мария Миткова; „Прекършени строфи” – 
трета  поетическа книга на Лъчезар Станчев; „С лира на жена” – 
поетическо откровение на Красимира Трифонова 
Изложбите са 2 на брой: Документи и книги, свързани с творчеството 
и дейността на Ботев по случай 2 юни; Документи за изключителния 
принос на Стоян Омарчевски за българското образование и култура 
Инициативи–10 броя: „Нова Загора – град с древна история и 
достойни хора – ежеседмичен съвместен проект на Библиотека и ПК 
„Златна есен”; Представяне на обичая Лазаруване” – ПК „Златна есен”; 
Книжка за всеки – подаръци на децата, посетили библиотеката по случай 
1 юни – Ден на детето; „Денят на Ботев” – час по родолюбие с ученици от 
СУ „Христо Ботев“ ; 185 години от създаването на църквата „Св. 
Великомъченик Георги” – с.Любенова махала; Отворени врати в 
библиотеката за Деня на народните будители, който включваше филм 
за делото на Паисий Хилендарски и писане с перо на Глаголическата 
азбука; „С дъх на канела” – кулинарен празник, съвместно с ТШ „Тракия 
вижън” и ПК „Златна есен” 
 „Вълшебно лято в библиотеката” – така популярната вече инициатива 
през 2022 г. обхвана деца, разделени в три групи за периода от 06.06. до 
15.07.2022 г. Ръководител бе Радосвета Захариева – понастоящем 
преподавател  на Клас приложни техники в школата. Благодарение на 
нейната инициативност и огромно желание за разнообразяване на 
заниманията децата имаха вълшебна ваканция – със скъпи спомени, 
албуми, снимки и др. Бяха посетени Художествената галерия, Спортната 
зала, Тенис кортовете в града, където децата научаваха нови неща и 
участваха в тренировките. 
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През 2022 г. библиотеката спечели проект към Министерство на 
културата "Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и 
информация" на стойност 3 949.18 лв., който бе финализиран през месец  
януари тази година. 
    Насоки за развитие:  
       Развитието на библиотеката върви  в посока на комплексни промени и 
модернизация на библиотечните услуги, както и на нови методи на 
взаимодействие с читателя/потребителя в цифровата ера. Политиката  е 
насочена за развитие на електронните ресурси и услуги, за постигане на 
по-голяма бързина и ефективност при обслужването на хората, които 
предпочитат физически да посетят библиотеката и предлагане на 
иновативни форми за потребителите, които изискват дистанционно, 
онлайн обслужване. 
 
 ДЕЙНОСТ НА ОБЕДИНЕНА ШКОЛА ПО ИЗКУСТВАТА „ИЛИЯ АВРАМОВ” 

      През учебната 2021-2022 г. в Школа по изкуствата се обучаваха  около 
80   деца,  разпределени в 6 индивидуални и 3 групови класове. Учебната 
година протече нормално, благодарение на усилията на преподавателите и 
успокояването на Ковид пандемията. 
От есента на миналата година се създаде нов Клас „Приложни техники”, 
който привлече огромен интерес и бяха съставени три обучителни групи. 
За съжаление загубихме дългогодишния преподавател на Клас 
Изобразително изкуство – г-н Атанас Зоев.      
        Многобройни  са изявите на   ученици на концертния подиум. С тяхно 
участие се осъществяват всички празници и чествания в града.  
 Спазвайки добрите традиции, школа по изкуствата организира 
подобаващо откриване  и закриване на учебните години с концерти  в 
градската градина.  
 В навечерието на един от най-големите християнски празници 
Коледа се провеждат традиционните продукции на всички класове – 
утвърдени изяви и много вълнуващи преживявания, както за участниците, 
така и за тяхната публика.  
 На 13.05 се проведе самостоятелен клавирен концерт на Ралица 
Кирчева  от Клас пиано с преподавател Андония Спасова. Ралица е  един 
от изявените музикални таланти на общината, лауреат на много 
национални и международни клавирни конкурси. Носител на наградата 
на  Инър Уийл Клуб Нова Загора за надарени деца и принос  в духовния 
живот на Нова Загора. За изнесения самостоятелен клавирен концерт , 
сериозна и отговорна изява за нейните години, пианистката бе удостоена с 
Президентската стипендия на Ротари клуб Нова Загора. 
 В началото на месец юни в красивата зала на Културен център 
„Минко Балкански” имахме удоволствието да присъстваме на клавирния 
концерт на Петя Сурчева и Николай Николов, възпитаници отново на г-жа 
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Спасова. И двамата представиха изключително труден и сериозен за 
годините си репертоар. 
      През изминалата година възпитаниците на школата са участвали в: 3 
Международни конкурса с извоювани 30 – първи и 10  - специални 
награди; 15  Национални конкурса със завоювани 40 -  първи места, 30 - 
втори места, 10 – трети места, 20 – специални награди; 6 регионални 
конкурса с  10 – първи награди, 6 – втори награди, 7 – трети награди, 7 – 
специални награди; 2 онлайн конкурса с 15 – първи награди, 5 – втори 
награди, 5 – трети награди;  2 радио конкурса с 2 – специални награди. 

Основни насоки за  бъдещата работа на школата:  
    Продължава популяризирането на всички класове в школата, търсят се 
нови начини за привличане на децата към музиката и изкуството.  

 Административна дейност и материална база 
       Отпуснато финансиране на НЧ „Д.П.Сивков-1870“ за 2022 година 
остана непроменено -  26 субсидирани бройки, от които 14 са заети по 
щат, 6-тима преподаватели са  на хонорар в Школа по изкуствата и 
четирима ръководители на състави са на месечен хонорар. По 
националната програма за обучение и заетост на продължително 
безработни лица към Дирекция Бюро по труда продължава да работи едно 
лице на длъжност „хигиенист“ по Програма „Помощ за пенсиониране“. 
Продължава Програмата за хора с увреждани, по която на позиция 
„работник библиотека“ е преназначено едно лице. Усилията за осигуряване 
на качествена работа в читалището, библиотеката и достатъчен брой 
преподаватели в школата са наистина големи. А помощта от Дирекция 
Бюро по труда Нова Загора – неоценима. Предизвикателствата пред всички 
бюджетни институции в момента са огромни, не прави изключение и 
Читалище „Сивков“ – липса на одобрен Бюджет, непосилни цени на ток и 
природна газ – основни източници на отопление в сградите на читалището, 
налагат икономии и ограничаване на много от дейностите в момента и 
правят бъдещето - доста неясно. 
През  2022 бяха извършени  ремонтни дейности само: 
 В Библиотеката – Ремонт и освежаване на помещение във фоайето  

и обособяването му в място за съхранение на архива – 4 000 лева; 

 Насоки за развитие 
    Финансовото състояние на читалището е стабилно и се постига с цената 
на икономии и пестелива издръжка. За втора поредна година работим без 
утвърден Национален бюджет за 2023 г. и този факт  създава много 
неясноти и напрежение относно издръжката на читалището.  
    Не са малко и проблемите по стопанисването на огромната сграда, 
пусната в експлоатация през 1983 година, които се увеличават с всеки 
изминал ден: належащ е основен ремонт на санитарните помещения  към 
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театралната зала, притеснителни са непрекъснати течове  и влага, които 
съсипаха вече ремонтираните стълбища в административната сграда. Не са 
решени и дългогодишните проблеми във връзка с ефективното отопление 
на театралната зала и многократните предписанията на РС ПБЗН за 
импрегнация на декорите и завесите и обслужване на противопожарната 
инсталация, които са на стойност десетки хиляди левове. Проблеми 
създава и дограмата в южната част на фасадата, която на места пропада и 
са се отворили големи процепи. От всички страни падат плочките на 
облицовката и това създава сериозна  опасност за преминаващите 
граждани. Но това, както всички разбираме, са проблеми, изискващи 
сериозни инвестиции, с които читалището няма как да се справи само. 

  

14.03.2023  г.                                                                 Председател: 
гр. Нова Загора                                    Георги Николов         
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НАСТОЯТЕЛСТВО НА НЧ „Д.П.СИВКОВ-1870“ 

1. Георги Николов Николов - председател 
2. Петя Иванова Василева- член 
3. Румяна Иванова Петрова - член 
4. Теодор Димитров Пенев - член 
5. Радосвета Николаева Захариева - член 
6. Ивета Димитрова Митева- член 
7. Станислава Георгиева Костадинова – член 
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